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Sitzung des Gemeinderates Dulliken vom Montag, 11. August 2025 

Übersicht über die Beschlüsse des Gemeinderates  
Dulliken. 
 
 
Am 11. August startete der Gemeinderat der Einwohnergemeinde Dulliken in die neue Amtsperiode 
2025-29. Die Gemeinderatssitzung wurde erstmals vom neuen Gemeindepräsidenten Marco Lorenz 
geleitet. 
 
Im Zentrum des ersten Teils der Gemeinderatssitzung stand die Vereidigung und die Ressortvertei-
lung im Gemeinderat. Die Ressortverteilung für die Amtsperiode 2025-29 konnte einvernehmlich fest-
gelegt werden und sieht wie folgt aus: 
 

GR-Mitglied Partei Ressort 

Marco Lorenz 
(Gemeindepräsident) 

FDP Gemeindeentwicklung, Strategie und  
Information 

Andrea Bolliger 
(Vize-Gemeindepräsidentin) 

SP Gesundheit und Soziales 

Martin Wyss 
 

SP Bildung 

Konrad Schenker 
 

Die Mitte Öffentliche Sicherheit 

Rahel Weidmann 
 

FDP Bau und Infrastruktur 

Marc Lüdin 
 

SVP Kultur, Jugend und Öffentlichkeitsarbeit 

Shirkou Moradi 
 

SP Finanzen 

 

 
Der Dulliker Gemeinderat in der Amtsperiode 2025-29 
Von links nach rechts: Konrad Schenker, Marco Lorenz, Andrea Bolliger,  
Martin Wyss, Rahel Weidmann, Shirkou Moradi, Marc Lüdin 
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Im zweiten Teil der Gemeinderatssitzung nahm der Gemeinderat die Kommissionswahlen für die 
Amtsperiode 2025-29 vor. Besetzt wurden folgende Kommissionen: 

Kommission Anzahl  
Mitglieder 

Kommissionspräsidium 

Planungskommission (PLK) 5 Mitglieder Shirkou Moradi (SP) 

Umweltschutzkommission (USK) 5 Mitglieder Céline Richter (SP) 

Fachkommission Bildung (FKB) 5 Mitglieder Martin Wyss (SP) 

Bau- und Werkkommission (BWK) 5 Mitglieder Konrad Schenker (Die Mitte) 

Betriebskommission (BeKo) 5 Mitglieder Bernard Musy (SP) 

Kultur- und Bibliothekskommission (KUBIKO) 5 Mitglieder Therese Studinger (Die Mitte) 

Jugend- und Eventkommission (JuEvKo) 5 Mitglieder Dominique Plattner (SP) 

Redaktionskommission (RedKo) 3 Mitglieder Nina Gervasoni (parteilos) 

Kommission Alter und Gesellschaft (KOAG) 5 Mitglieder Lisa Wieland-Schenker 
(Mitte) 

Finanzkommission (FiKo) 5 Mitglieder Andy Pfaff (SP) 

Feuerwehr-Kommission  5 Mitglieder Tobias Weidmann  

Wahlbüro 5 Mitglieder 
10 Ersatz-
mitglieder 

Sandra Lorenz (FDP) 

 
In seiner Ansprache zur Vereidigung der Kommissionsmitglieder betonte Gemeindepräsident Marco 
Lorenz, dass der Kommissionsarbeit in der neuen Amtsperiode 2025-29 eine zentrale Rolle zukommt 
und er der Arbeit der Kommission noch mehr Gewicht geben möchte.  
 
Speziell freut sich der Gemeinderat, dass für die Kommissionsarbeit in der kommenden Legislatur die 
Kandidaturen von 5 parteilosen Kommissionsmitgliedern berücksichtigt werden konnten. Somit konn-
ten rund die Hälfte der parteilosen Kandidaturen, welche im Nachgang zum öffentlichen Informations-
anlass im März 2025 eingingen, für die Mitarbeit in einer Kommission berücksichtigt werden. Zusam-
men mit den guten Kommissions-Nominationen der Dulliker Ortsparteien kann die fachliche Kompe-
tenz bei den Kommissionsbesetzungen für die neue Legislatur nochmals gesteigert werden. 
 
Ausserdem befasste sich der Dulliker Gemeinderat mit folgenden Themen: 
 

• Validierung der Gemeindebeamtenwahlen vom Sonntag, 29.06.2025 (Wahl des Gemeinde-
präsidiums und des Vize-Gemeindepräsidiums) 

 

• Genehmigung der Stellenbeschreibung für das Gemeindepräsidium in der Amtsperiode 2025-
29. Marco Lorenz wird das Amt des Gemeindepräsidenten ab 1. September 2025 mit einem 
Arbeitspensum von 70% wahrnehmen. 
 

• Formelle Genehmigung des Sitzungskalender für die Gemeinderatssitzungen im Jahr 2026 
 

• Formelle Auflösung der Arbeitsgruppe Altersstrategie, welche durch die neue Kommission  
Alter und Gesellschaft (KOAG) abgelöst wird. 
 

• Formelle Wahl von Gemeindepräsident von Marco Lorenz in den Verwaltungsrat der Elektra 
Dulliken AG.  

 

• Genehmigung eines Dienstbarkeitsvertrag für Durchleitungsrechte einer Meteorwasserleitung 
im Gebiet Lehmgrube/Hohlgasse. 

 
 
Die nächste Sitzung des Gemeinderats Dulliken findet am Montag, 1. September 2025 statt.  
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Einwohnergemeinde Dulliken 
Der Gemeindepräsident: Der Gemeindeschreiber: 

 
 
Marco Lorenz Michael Steiner 
 
 
Für weitere Auskünfte stehen Ihnen Marco Lorenz, Gemeindepräsident unter 062 285 57 50 oder 
marco.lorenz@dulliken.ch sowie Gemeindeschreiber Michael Steiner unter 062 285 57 70 oder  
michael.steiner@dulliken.ch gerne zur Verfügung. 
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